ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ПО КУРСУ «ИНФОРМАТИКА И ИКТ 8 КЛАСС»

1. За минимальную единицу информации принят…

A. 1 бод

B. 1 пиксель

C. 1 байт

D. 1 бит

2. Чему равен 1 байт?

A. 8 бит

B. 2 бит

C. 10 бит

D. 1000 бит

3. В рулетке общее количество лунок равно 32. Какое количество информации мы получаем в зрительном сообщении об остановке шарика в одной из лунок?

A. 8 бит

B. 5 бит

C. 2 бит

D. 1 бит

4. Производится бросание симметричной четырехгранной пирамидки. Какое количество информации мы получаем в сообщении о ее падении на одну из граней?

A. 1 бит

B. 4 бит

C. 1 байт

D. 2 бит

5. Черно-белое (без градаций серого) растровое графическое изображение имеет размер 10*10 точек. Какой объем памяти займет это изображение?

A. 100 бит

B. 100 байт

C. 10 Кбайт

D. 1000 бит

6. Как записывается десятичное число 11 в двоичной системе счисления?

A. 1111

B. 1101

C. 1011

D. 1001

7. Как записывается десятичное число 12 в двоичной системе счисления?

A. 1111

B. 1100

C. 1011

D. 1001

8. При выключении компьютера вся информация теряется…

A. на гибком диске

B. на жестком диске

C. на CD-ROM диске

D. в оперативной памяти

9. В целях сохранения информации жесткие магнитные диски необходимо оберегать от…
A. пониженной температуры

B. перепадов атмосферного давления

C.       света

D. ударов при установке

10. Вершиной иерархической системы папок графического интерфейса Windows является папка…

A. Рабочий стол

B. корневого каталога диска

C. Мой компьютер

D. Сетевое окружение

11. Файл – это…

A. единица измерения информации

B. программа или данные на жестком диске, имеющие имя

C. программа в оперативной памяти

D. текст, распечатанный на принтере

12. Драйвер – это…

A. устройство компьютера работу устройства компьютера

B. вирус
C. программа, обеспечивающая

D. антивирусная программа

13. Операционная система – это…

A. программа, обеспечивающая управление базами данных

B. антивирусная программа

C. программа, управляющая работой компьютера

D. система программирования

14. Может ли присутствовать компьютерный вирус на чистой дискете (на дискете отсутствуют файлы)?

A. нет

B. да, в области данных

C. да, в области каталога

D. да, в загрузочном секторе

15. В какой последовательности расположатся записи в базе данных после сортировки по возрастанию в поле Винчестер?

A. 1, 2, 3, 4

B. 4, 3, 2, 1

C. 4, 1, 2, 3

D. 2, 3, 4, 1
16. Сколько байт в 1 Кбайте?

A. 1000 байт

B. 8 байт

C. 1024 байт

D. 500 байт

17. Какое количество информации содержит один разряд двоичного числа?

A. 1 байт

B. 3 бит

C. 4 бит

D. 1 бит

18. Каков информационный объем текста, содержащего слово ИНФОРМАТИКА, в 8-ми битной кодировке?
A. 11 бит

B. 11 байт

C. 11 Кбайт

D. 11 бод

19. Как записывается десятичное число 1310 в двоичной системе счисления?

A. 1101

B. 1111

C. 1011

D. 1001

20. В целях сохранения информации гибкие магнитные диски необходимо оберегать от ...

A. пониженной температуры

B. магнитных полей

C. света

D. перепадов атмосферного давления

21. В каком случае разные файлы могут иметь одинаковые имена?

A. если они имеют разный объем 
B. если они созданы в различные дни
C. если они созданы в различное время суток
D. если они хранятся в разных каталогах
22. Абзацем в текстовом редакторе является ...

A. фрагмент документа между двумя маркерами абзаца

B. выделенный фрагмент документа

C. строка символов

D. фрагмент документа, начинающийся с отступа (красной строки)

23. Чему равен 1 Мбайт?
A. 100 бит

B. 1000 байт

C. 1024 Кбайт

D. 1024 байт

24. В целях сохранения информации CD-ROM диски необходимо оберегать от ...

A. пониженной температуры

B. магнитных полей

C. света

D. загрязнений

25. Компьютерная программа может управлять работой компьютера, если она находится ...

A. на гибком диске

B. в оперативной памяти

C. на CD-ROM

D. на жестком диске

  

  

  

  

  

  

 

 
  

  

  

  

  

  

 

 
БЛАНК  ОТВЕТОВ

 на итоговый тест по курсу «Информатика и ИКТ 8 класс» 
учащийся МОУ «СОШ с. Сосновка Саратовского района Саратовской области»
Фамилия ________________________________________________________

Имя ____________________________________________________________
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КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ

«5» - от 20 до 25 правильных ответов

«4» - от 14 до 17 правильных ответов

«3» - от 9 до 13 правильных ответов
«2» - менее 9 правильных ответов

Анализ итогового тестирования 

за курс информатики и ИКТ в 8 классе 

от  23.05.2009 г.
МОУ «СОШ с. Сосновка» 2008-2009 уч. год

В 8 классе – 5 учащихся

Выполняли тест – 5 учащихся

Оценки: «5» - нет

                «4» - 2 учащихся

                «3» - 3 учащихся
Успеваемость – 100%

Качество – 40%

Учащиеся допустили ошибки в следующих заданиях: №№ 1-10, 12-19, 23-25

1. Карамалиева К. – 19 прав. ответов – «4»

2. Кащенко А.       -  12 прав. ответов – «3»

3. Китов Д.            -  10 прав. ответов – «3»

4. Литвинова Н.    -  13 прав. ответов – «3»

5. Мичурина А.     -  16 прав. ответов – «4»

Учитель информатики и ИКТ                                 Горина Е.А.

Ассистент                                                                  Замедлина Л.Н.

